MeTonnueckre peKOMeH Ialuu
9-11 kyaccel

No

KonuuectBo u Tum 3aganus (Bce
3aJlaHus IO YPOBHIO CII0)KHOCTH Komnnuectso
COOTBETCTBYIOT B2 1o mikane OasoB

Cosera EBpomnb)

OOBEKTBl KOHTPOJIA

Bpewmst BeImotHEHUS
pa3znena

1. 3aganue ThIIa «<MHOXXECTBEHHBIA | 8
AynupoBaHue BBIOOpP» (Choose the correct answer
A, BorC).

15 MuH.

1. YreHnue TekcTa ¢ MOJHBIM 10
MMOHUMAaHHUEM MTPOYUTAHHOTO,
3aIl0JTHEHHE TIPOITYCKOB B TEKCTE
MOAXOSAIICH MO CMBICITY (hpa3oi
(choose the correct answer to fill in
Yrenue the gaps).

2. UreHue TEKCTA C MOJHBIM 5
IMOHUMAaHHUEM MPOYUTAHHOTO,
OTBETHI Ha BOIIPOCHI C BEIOOPOM
MPaBUIILHOTO OTBETA U3 YETHIPEX
npeanoxenHbix (multiple choice).

30 muH.

1.3amanue Ha TEKCUYECKYIO 9
tpancdopmarmto (use suffixes and
prefixes to form words)

2.3a1aHre Ha 3aI0JTHEHHE 8
MIPOITYCKOB B TEKCTE C BEIOOPOM
IMPaBHUJILHOTO OTBETA U3 YCTBIPEX
npetokeHHsix (Multiple choice).
3. 3amanue Ha ynorpebieHue 5
[IPaBUIILHON TPaMMaTUYECKON
dopmsr (Use an appropriate
grammar form).

4. 3aaHve Ha 3aMoJTHEHUE 8
MPOIYCKOB MOAXOASIINAM IO
cmeiciy cioBoM (think of the word,
which fits each gap, you have the
first and final letters of the word).

Jlexcuko-
rpaMMaTH4EeCKUI
TECT

30 muH.

1.IIpotyKTUBHOE MHUCEMEHHOE 10x2
BBICKa3bIBaHUE B (hopmaTe

ITucsmo apryMEHTHPOBAHHOTO BbIPAXKEHUS
MHeHUs 1o npobueme (06bem 150-

200 cioB).

30 muH.

NTOI'O 73

70 MuH.




